
Адвокатське
самоврядування



виборність
гласність

обов’язковість виконання адвокатами рішень органів
адвокатського самоврядування

підзвітність
заборона втручання органів адвокатського

самоврядування у професійну діяльність адвоката

Принципи на яких ґрунтується адвокатське
самоврядування:



Завдання адвокатського
самоврядування:

 1) забезпечення незалежності адвокатів, захист від втручання у здійснення
адвокатської діяльності;
 2) підтримання високого професійного рівня адвокатів;

 3) утворення та забезпечення діяльності кваліфікаційно-дисциплінарних
комісій адвокатури;

 4) створення сприятливих умов для здійснення адвокатської діяльності;
 5) забезпечення відкритості інформації про адвокатуру та адвокатську
діяльність;

 6) забезпечення ведення Єдиного реєстру адвокатів України;

7) участь у формуванні Вищої ради правосуддя



Брати участь у роботі органів адвокатського
самоврядування та бути обраними до їх складу

можуть лише адвокати України.



 

Національна асоціація адвокатів України є НЕдержавною
некомерційною професійною організацією, яка об’єднує всіх
адвокатів України та утворюється з метою забезпечення
реалізації завдань адвокатського самоврядування.

Національна асоціація адвокатів України



1) представляє адвокатуру України у відносинах з органами
державної влади, органами місцевого самоврядування, їх
посадовими і службовими особами, підприємствами, установами,
організаціями незалежно від форми власності, громадськими
об’єднаннями та міжнародними організаціями, делегує
представників до органів державної влади

2) захищає професійні права адвокатів та забезпечує гарантії
адвокатської діяльності  

Повноваження Національної асоціації
адвокатів України:



3) забезпечує високий професійний рівень адвокатів України

4) забезпечує доступ та відкритість інформації стосовно адвокатів
України

5) виконує інші функції відповідно до Закону України «Про адвокатуру та
адвокатську діяльність»

Повноваження Національної асоціації
адвокатів України:



       є юридичною особою
діє через організаційні форми адвокатського самоврядування, передбачені

Законом України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність»
утворюється З’їздом адвокатів України

не може бути реорганізована
Статут  затверджується З’їздом адвокатів України та є її установчим документом
з моменту державної реєстрації її членами стають всі особи, які мають свідоцтво

про право на заняття адвокатською діяльністю. Інші особи стають членами
Національної асоціації адвокатів України з моменту складення присяги адвоката

України.

Національна асоціація адвокатів України 



 конференція адвокатів регіону (Автономної Республіки Крим, області,
міста Києва, міста Севастополя)

 рада адвокатів регіону (Автономної Республіки Крим, області, міста
Києва, міста Севастополя)

 Рада адвокатів України

З’їзд адвокатів України

Організаційні форми адвокатського самоврядування



конференцій адвокатів регіону (Автономної Республіки Крим, області, міста
Києва, міста Севастополя);

 рад адвокатів регіону (Автономної Республіки Крим, області, міста Києва,
міста Севастополя);

 кваліфікаційно-дисциплінарних комісій адвокатури (Автономної Республіки
Крим, області, міста Києва, міста Севастополя);

 Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури;

Адвокатське самоврядування здійснюється через діяльність:



ревізійних комісій адвокатів регіонів (Автономної Республіки Крим,
області, міста Києва, міста Севастополя);

  Вищої ревізійної комісії адвокатури;

Ради адвокатів України;

З’їзду адвокатів України

Адвокатське самоврядування здійснюється через діяльність:



Конференція адвокатів регіону

 Конференція адвокатів регіону скликається радою адвокатів регіону не рідше
одного разу на рік.

Конференцію може бути скликано також за пропозицією не менш як однієї десятої
від загальної кількості адвокатів регіону.

Конференція адвокатів регіону вважається повноважною, якщо в її роботі бере
участь більше половини делегатів конференції.

Конференція адвокатів регіону приймає рішення шляхом голосування більшістю
голосів делегатів конференції, які беруть участь у її роботі.



Рада адвокатів регіону

 У період між конференціями адвокатів регіону функції адвокатського
самоврядування у регіоні виконує рада адвокатів регіону, яка підконтрольна і
підзвітна конференції адвокатів регіону.

 Голова та члени ради адвокатів регіону обираються конференцією адвокатів
регіону з числа адвокатів, стаж адвокатської діяльності яких становить не
менше п’яти років та адреса робочого місця яких знаходиться відповідно в
Автономній Республіці Крим, області, місті Києві, місті Севастополі і відомості
про яких включено до Єдиного реєстру адвокатів України, строком на п’ять
років.



Кваліфікаційно-дисциплінарна
комісія адвокатури

 Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія адвокатури утворюється з метою:

визначення рівня фахової підготовленості осіб, які виявили намір отримати
право на заняття адвокатською діяльністю;

вирішення питань щодо дисциплінарної відповідальності адвокатів. 

Діє у складі кваліфікаційної та дисциплінарної палат. Кваліфікаційна палата
утворюється у складі не більше дев’яти членів, дисциплінарна ‒ не більше
одинадцяти членів палати. 



Ревізійна комісія адвокатів
регіону

Для здійснення контролю за фінансово-господарською діяльністю ради
адвокатів регіону та кваліфікаційно-дисциплінарною комісією адвокатури
утворюється і діє ревізійна комісія адвокатів регіону.

Голова та члени ревізійної комісії адвокатів регіону обираються конференцією
адвокатів регіону з числа адвокатів, стаж адвокатської діяльності яких
становить не менше п’яти років, строком на п’ять років



Вища кваліфікаційно-дисциплінарна
комісія адвокатури 

Вища кваліфікаційно-дисциплінарна комісія адвокатури є колегіальним
органом, завданням якого є розгляд скарг на рішення, дії чи бездіяльність
кваліфікаційно-дисциплінарних комісій адвокатури. 

До складу Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури входять
тридцять членів, стаж адвокатської діяльності яких становить не менше п’яти
років: по одному представнику від кожного регіону, які обираються
конференцією адвокатів регіону, голова і два заступники голови, які
обираються шляхом голосування з’їздом адвокатів України



Вища ревізійна комісія адвокатури 

Для здійснення контролю за фінансово-господарською діяльністю
Національної асоціації адвокатів України, її органів, рад адвокатів регіонів, Ради
адвокатів України, кваліфікаційно-дисциплінарних комісій адвокатури, Вищої
кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, діяльністю ревізійних
комісій адвокатів регіонів утворюється і діє Вища ревізійна комісія адвокатури.

Голова та члени Вищої ревізійної комісії адвокатури обираються з’їздом
адвокатів України строком на п’ять років з числа адвокатів, стаж адвокатської
діяльності яких становить не менше п’яти років.



З’їзд адвокатів України 

Вищим органом адвокатського самоврядування України є з’їзд адвокатів
України. До складу з’їзду адвокатів України входять делегати, які обираються
конференціями адвокатів регіонів.

З’їзд адвокатів України скликається Радою адвокатів України не рідше одного
разу на три роки. 

З’їзд адвокатів України скликається у шістдесятиденний строк за ініціативою
Ради адвокатів України або на вимогу не менш як однієї десятої від загальної
кількості адвокатів, включених до Єдиного реєстру адвокатів України, або не
менш як однієї третини рад адвокатів регіонів. 



Рада адвокатів України 

У період між з’їздами адвокатів України функції адвокатського самоврядування
виконує Рада адвокатів України. 

До складу Ради адвокатів України входять тридцять членів, стаж адвокатської
діяльності яких становить не менше п’яти років: по одному представнику від
кожного регіону, які обираються конференцією адвокатів регіону, та голова і
два заступники голови, які обираються шляхом голосування з’їздом адвокатів
України. 

Рада адвокатів України є повноважною за умови обрання не менше двох
третин від її складу.



Рішення з’їзду адвокатів України та Ради адвокатів України є
обов’язковими до виконання всіма адвокатами.

Рішення конференцій та рад адвокатів регіонів є обов’язковими до
виконання адвокатами, адреса робочого місця яких знаходиться у
відповідному регіоні та відомості про яких включено до Єдиного реєстру
адвокатів України.
Рішення органів адвокатського самоврядування набирають чинності з
дня їх прийняття.

Обов’язковість рішень органів адвокатського самоврядування 



 Утримання органів адвокатського самоврядування може здійснюватися за
рахунок:

 1) плати за складання кваліфікаційного іспиту;
 2) щорічних внесків адвокатів на забезпечення реалізації адвокатського
самоврядування;
 3) відрахувань кваліфікаційно-дисциплінарних комісій адвокатури на
забезпечення діяльності Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури;
 4) добровільних внесків адвокатів, адвокатських бюро, адвокатських об’єднань;
 5) добровільних внесків фізичних і юридичних осіб;
 6) інших не заборонених законом джерел.

Фінансове забезпечення органів адвокатського самоврядування 



Дякую за увагу!

)))))

 


